

O fetiță de un an și trei luni și-a pierdut viața

Accident grav la Diosig

Tragedie ieri dimineață, pe DN19, la ieșirea din Diosig. O fetiță în vârstă de un an și trei luni a murit și alte trei persoane, printre care și mama copilului, o tânără de 21 de ani, însărcinată, au fost rănite. Potrivit polițiștilor, fetița nu era așezată într-un scaun special pentru copii.

Potrivit Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, salvatorii au fost alertați în jurul orei 10.25, prin numărul unic 112, cu privire la producerea unui accident rutier pe DN 19, la ieșire din localitatea Diosig spre Cadea, în care au fost implicate un autoturism și o autoutilitară, soldat cu patru victime. La locul producerii evenimentului au fost mobilizate de urgență două echipaje de pompieri militari din cadrul Stației Săcueni cu o autospecială cu modul de descarcerare și cu o ambulanță de tip B2, echipajul de terapie intensivă mobilă al SMURD Oradea și două echipaje ale Serviciului de Ambulanță Județean. „Ajunse la fața locului, forțele de intervenție au procedat la efectuarea manevrelor de resuscitare în cazul unei fetițe, în vârstă de 1 an și 3 luni, aflate în stop cardio-respirator și la acordarea îngrijirilor medicale necesare celor trei adulți răniți. Din nefericire, în pofida manevrelor de resuscitare efectuate, copilul nu a mai putut fi salvat, medicul declarând dece-



Fetița nu călătorea în scaunul special pentru copii

sul acestuia. Cei trei adulți, un bărbat, care prezenta fractură la membrul superior stâng și două femei, dintre care una a fost intubată, iar cealaltă prezenta contuzie toracică, au fost transportați la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean”, a declarat cpt. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Polițiștii au ajuns la fața locului și au demarat cercetările, traficul desfășurându-se alternativ, pe un singur sens. Primele concluzii arată că autoutilitara a pătruns pe contrasens și a intrat în coliziune frontală cu autoturismul. „Un tânăr de 24 de ani, din comuna

Roșiori, în timp ce conducea o autoutilitară înspre Satu-Mare, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum.

Într-o curbă deosebit de periculoasă spre dreapta, semnalizată corespunzător, autoturismul condus de acesta a pătruns pe sensul opus de circulație și a acroșat un autoturism condus regulamentar de un bărbat de 52 de ani, din municipiul Oradea. În urma accidentului rutier, o minoră de un an și trei luni, din localitatea Săcueni, pasageră în autoturism, fără a fi imobilizată în scaun retenție pentru copii, a suferit multiple leziuni care i-au provocat de-

cesul. Totodată, o femeie de 21 de ani, din Săcueni, pasageră în autoturism și conducătorul autoturismului au suferit multiple leziuni pentru îngrijirea cărora au fost internați în spital.

De asemenea, o femeie de 50 de ani, din Oradea, pasageră în același autoturism, a suferit leziuni ușoare, pentru îngrijirea cărora a fost transportată la spital”, se arată într-o informare transmisă, ieri, de IPJ Bihor. Potrivit acesteia, polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii accidentului rutier.

■ Alina UNGUR

A ajuns la Urgențe

Pensionară salvată din fântână

O femeie în vârstă de 73 de ani a fost salvată dintr-o fântână, la Marghita, pompierii reușind să o scoată la suprafață în siguranță. Pensionara, care prezenta hipotermie și multiple excoriații, a fost transportată la spital.

Potrivit ISU „Crișana”, sâmbătă, în jurul orei 19.50, echipajele specializate ale Inspectoratului au fost solicitate să intervină pentru salvarea unei persoane dintr-o fântână aflată în curtea unei gospodării situate pe strada Piața 1 Decembrie din Marghita. Pentru salvarea femeii, în vârstă de 73 de ani, au fost mobilizate de urgență două echipaje de pompieri militari din cadrul Detașamentului Marghita, din care unul de prim ajutor calificat, care, sosite la fața locului, au constatat că, septuagenara se afla în apă până la nivelul taliei, într-o fântână adâncă de aproximativ 8 metri și cu diametrul de circa 75 centimetri. „Unul dintre membrii echipajului de pompieri, asigurat cu cordițe de salvare, a coborât în fântână, asigurând victima pentru acțiunea de evacuare, după care, cu ajutorul centurilor de siguranță, corzilor de salvare și al altor accesorii specifice, septuagenara a fost scoasă, cu operativitate, la suprafață, de pompierii militari”, a precizat cpt. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Bihor. Victimei, care prezenta hipotermie și multiple excoriații, i-a fost acordat primul ajutor calificat fiind transportată ulterior la Spitalului Clinic Județean. ■ A.U.

Călăuza de origine română a fost reținută

Afroasiatici prinși la frontieră

Treizece cetățeni din Irak, Bangladesh, Afganistan, Pakistan și Somalia care au încercat să iasă ilegal din țară au fost prinși de polițiștii de frontieră din Valea lui Mihai. Cetățeanul român care i-a transportat până în apropierea frontierei este cercetat pentru trafic de migranți și a fost reținut.

Polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Valea lui Mihai au depistat, în noaptea de duminică spre luni, în apropierea liniei de frontieră din dreptul localității Voivozi, un grup de persoane care se îndrepta, pe jos, spre teritoriul statului vecin. Polițiștii au reținut, la aproximativ 500 m față de linia de frontieră, treizece persoane. În urma verificărilor preliminare s-a stabilit că persoanele în cauză sunt cetățeni din Irak, Bangladesh, Afganistan, Pakistan și Somalia, unsprezece bărbați, cu vârste cuprinse între 18 și 41 de ani și doi minori cu vârste de 8, respectiv 10 ani, toți solicitanți de azil în România. Tot în apropierea frontierei a fost oprit și un microbuz înmatriculat în Germania, la volanul căruia se afla un cetățean român S.R., de 52 de ani.



Șoferul a declarat că a fost contactat de mai multe persoane a căror identitate nu o cunoaște, pentru a transporta acest grup de persoane, urmând să primească, după ce efectuează transportul, suma de 1.000 de euro. Migranții au mai declarat că au încercat să treacă ilegal frontiera româno-ungară cu scopul de a ajunge într-un stat din Spațiul Schengen, la familiile lor. În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de trecere frauduloasă a frontierei de stat, pentru unsprezece dintre persoane și trafic de migranți, pentru șofer, pe numele acestuia fiind emisă ordonanță de reținere 24 de ore, urmând ca la finalizarea cercetărilor să fie dispuse măsurile legale care se impun. ■

Infracțiuni de sezon

cu pocnitori

Petarde confiscate

Polițiștii orădeni au confiscat 800 de petarde de la doi adolescenți din Oșorhei, în cauză fiind întocmit dosar penal. Oamenii legii reamintesc faptul că orice operațiune cu articole pirotehnice, efectuată fără drept, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă.

Potrivit IPJ Bihor, vineri, polițiștii din Oșorhei au depistat doi minori de 13 și 14 ani, ambii din localitate, care aveau asupra lor 801 petarde, articole pirotehnice interzise la deținere, comercializare și folosire. Obiectele pirotehnice interzise au fost ridicate în vederea confiscării, iar în cauză a fost întocmit dosar penal. Cercetările în cauză sunt continuate de polițiștii Serviciului Arme, Explosivi și Substanțe Periculoase din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. Polițiștii reamintesc cetățenilor faptul că orice operațiune cu articole pirotehnice, efectuată fără drept, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la trei luni la un an. De asemenea, comercializarea articolelor pirotehnice din categoriile 1 și P1 către persoane cu vârsta sub limita prevăzută de lege, respectiv 18 ani, precum și comercializarea către publicul larg a articolelor pirotehnice destinate a fi utilizate de către pirotehnicieni, constituie infracțiuni și se pedepsesc cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă. Totodată, polițiștii bihoreni vă reamintesc că sunt interzise deținerea, utilizarea și vânzarea către publicul larg a articolelor pirotehnice de divertisment din categoriile F2, F3 și F4, a articolelor pirotehnice de scenă (T1 și T2) și a altor articole pirotehnice din categoria P2, din motive de ordine și siguranță publică, securitate și pentru protecția integrității persoanelor, dar și a bunurilor care ar putea fi distruse ca urmare a producerii de incendii prin utilizarea necorespunzătoare. Persoanele fizice sau juridice autorizate pot folosi articolele pirotehnice de divertisment numai cu luarea măsurilor de protecție a persoanelor, bunurilor materiale, animalelor și a mediului. Orice operațiune cu articole pirotehnice, efectuată fără drept, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă. De asemenea, comercializarea articolelor pirotehnice din categoriile 1 și P1 către persoane cu vârsta sub limita prevăzută de lege, respectiv 18 ani, precum și comercializarea către publicul larg a articolelor pirotehnice destinate a fi utilizate de către pirotehnicieni, constituie infracțiuni și se pedepsesc cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă. Cetățenii sunt atenționați că polițiștii bihoreni vor acționa pentru combaterea cu fermitate a comerțului ilegal cu articole pirotehnice, dar și a folosirii ilegale a acestora, ca factor important în asigurarea unui climat de ordine și siguranță civică, prin care să se prevină apariția unor accidente sau pagube materiale. Pentru a preveni incidentele neplăcute și chiar victimizarea populației prin folosirea unor obiecte pirotehnice neconforme noilor prevederi legislative, precum și pentru menținerea unui climat de siguranță publică în preajma sărbătorilor de iarnă, cetățenii sunt rugați să achiziționeze obiectele pirotehnice permise de lege doar de la societăți autorizate. ■

